



PPGLinC
Programa de Pós-Graduação
em Língua e Cultura



EDITAL Nº 02/2020 CHAMADA PARA PUBLICAÇÃO RETIFICAÇÃO I

2. DOS REQUISITOS PARA PUBLICAÇÃO

Onde se lê:

IV. Ter a coautoria do orientador.

Leia-se:

IV. É facultativo ter a coautoria do orientador.

Salvador, 13 de julho de 2020

**Universidade Federal da Bahia
Programa de Pós-Graduação em Língua e Cultura**

**Maria Cristina Vieira de Figueiredo Silva
Coordenadora do PPGLinC**